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PRED IZAZOVOM BOLESTI I PATNJE 

Nastavna priprema 

 

Razred: 7.  

Nastavna tema: Krepostima do Vječnosti  

Nastavna aktivnost: Pred izazovom bolesti i patnje  

Šk. god. 2024./25.  

Trajanje aktivnosti: 1 školski sat 

 

Odgojno-obrazovni ishodi:  

 Učenik objašnjava patnju i smrt u svjetlu vjere u uskrsnuće. (OŠ KV 

B.7.2.) 

 Otkriva patnju kao prostor intenzivnijeg odnosa s Bogom. (OŠ KV B.7.2.) 

 Analizira iskustvo patnje i smrti u svjetlu Isusova nauka i vjere Crkve o 

vječnome životu i u njemu otkriva poruku za osobni život. (OŠ KV B.7.2.) 

 

Očekivanja međupredmetnih tema:  

 Učenik ostvaruje dobru komunikaciju s drugima, uspješno surađuje u 

različitim situacijama i spreman je zatražiti i ponuditi pomoć. (uku 

D.3.2.) 

 Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima. 

(osr B.3.2.) 

 Razvija sliku o sebi. (osr A.3.1.) 

 

Odgojno-obrazovni ishodi ostalih predmeta:  

 Učenik čita tekst, izvodi zaključke i tumači značenje teksta. (OŠ HJ 

A.7.3.) 

 Govori prema planu i razgovara primjenjujući vještine razgovora u 

skupini. (OŠ HJ A.7.1.) 

 Stvaralački se izražava prema vlastitome interesu potaknut različitim 

iskustvima i doživljajima književnoga teksta. (OŠ HJ B.7.4.) 

 

Metodički sustav: heuristički.  

Oblici rada: frontalni rad, samostalni rad i rad u paru.  

 

Nastavne metode: molitva, evociranje iskustava, vođeni razgovor, rad na 

tekstu, izlaganje, pisano izražavanje… 

Nastavna sredstva i pomagala: ploča, laptop i projektor, tiskani tekstovi i 

radni listovi.  

 

Vrednovanje za učenje: minuta za kraj. 
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Za one koji žele znati više: 

 domaća zadaća: video prilog o Nicku Vujicicu 

 

Izvori za pripremu:  

 Biblija, KS, online izdanje, https://biblija.ks.hr/psalmi/91?line=2, 

pristupljeno 18.11.2024. 

 Katekizam Katoličke Crkve, HBK, 2016. 

 Papa Ivan Pavao II., Spasonosno trpljenje. Apostolsko pismo biskupima, 

svećenicima, redovničkim zajednicama i svim vjernicima Katoličke Crkve 

o kršćanskom smislu ljudskog trpljenja, KS 1984. 

 Tea Perović, Bolje je za druge da ja ne ozdravim,  

https://zenavrsna.com/bolje-je-za-druge-da-ja-ne-ozdravim/40814, 

pristupljeno 18.11.2024. 

 Sveta Marija Faustina Kowalska, Dnevnik. Milosrđe Božje u mojoj duši, 

Družba svećenika Srca Isusova, 2015. 

 Nick Vujicic (hrvatski prijevod),  

https://www.youtube.com/watch?v=asy2-ZO99-c  

 

 

 

TIJEK AKTIVNOSTI 

 

Molitveno-meditativni početak (2') 

U dva kora, naizmjenično na kitice, molimo tekst PS 91,1-7 koji projiciram 

(prilog 1.) na ploči te završavamo molitvom Slava Ocu… 

 

Motivacija (5') 

Pozivam učenike da zapišu u svoje bilježnice (ostavljajući redak za naslov) 

svoje tri trenutne najveće patnje. Pozivam ih da barem jednu od njih podijele 

javno s ostalim sudionicima nastavnog sata. 

Vodim s njima razgovor: 

 Kako ste se osjećali dok ste glasno izgovarali svoje patnje i slušali patnje 

drugih? 

 Kako patnje kroz koje prolazite utječu na vaš život? 

 Kako utječu na vašu vjeru i vaš odnos s Bogom? 

 Što dobro možete otkriti u patnji? 

 

https://biblija.ks.hr/psalmi/91?line=2
https://zenavrsna.com/bolje-je-za-druge-da-ja-ne-ozdravim/40814
https://www.youtube.com/watch?v=asy2-ZO99-c
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Najava teme (5') 

Najavljujem učenicima današnju temu. Projiciram naslov na ploču, a učenici 

ga prepisuju u svoje bilježnice. Kratko, uz projicirane natuknice (vidjeti prilog 

1.) izlažem o kršćanskom poimanju patnje, stavljajući ga u kontrast s 

poimanjem patnje u svijetu. 

Najavljujem učenicima da će danas, radeći u parovima, promišljati o iskustvu 

patnje gđe Teje Perović i povezati njezino iskustvo s osobnim životom. Kratko 

predstavljam gđu Perović i dijelim svakom paru učenika tekst jednog dijela 

njezinoga svjedočanstva s pripadajućim zadacima (vidjeti prilog 2.). 

 

Rad na tekstu (15') 

Učenici rade u parovima, prema rasporedu sjedenja. Za to vrijeme obilazim 

učenike i pratim njihov rad. Po potrebi im dajem dodatne upute. 

 

Iznošenje rezultata rada, analiza i dopuna (8') 

Učenici koje prozovem iznose rezultate svoga rada. Analiziramo odgovore na 

prva četiri pitanja. Razgovaramo o različitim odgovorima, komentiramo ih i po 

potrebi dopunjamo. 

 

Sinteza (3') 

Učenici čitaju odgovor na peto pitanje, tj. izriču životni moto koji su prepoznali 

u Teinom svjedočanstvu. 

Nakon toga projiciram misao o patnji svete Faustine Kowalske (prilog 1.). 

 

Aktualizacija (5') 

Učenici samostalno, na moj poticaj, u jednoj minuti pisano odgovaraju na 

pitanje: Što mi je Tea Perović otkrila o meni i mojim patnjama s početka sata? 

Učenici koji žele čitaju svoje odgovore, dok odgovore učenika koji ne žele 

pročitati javno, čitam sama. 

Zadatak ujedno služi za vrednovanje za učenje. 

 

Pozivam učenike da, ukoliko žele, za domaću zadaću pogledaju još jedan 

primjer osobe koja je u svjetlu vjere osmislila svoju patnju. Radi se o Nicku 
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Vujicicu koji je rođen bez ekstremiteta, a video mogu pronaći na priloženoj 

poveznici. 

 

Molitveni završetak (2') 

Učenici slušaju misao svete Faustine Kowalske koji im projiciram (prilog 1.) 

nakon čega zajedno molimo Slava Ocu. 

 

 

 

 

 

 

PRILOG 1. 
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PRILOG 2. 

 

Pažljivo pročitajte tekst! 

 

Bolje je za druge da ja ne ozdravim (Tea Perović) 

Imam neizlječivu, smrtonosnu bolest. Liječnici mi mogu pokušati produljiti život 

jedan određeni period i za to vrijeme mi osigurati relativno dobru kvalitetu 

života. O, kako sam zahvalna na tih nekoliko ''obećanih'' godina! Počela sam 

zahvaljivati na svakom novom danu koji doživim, na svakom jutru u kojem se 

probudim okružena svojim kćerima i prilici da popravim svoj dosadašnji život. 

Predala sam se u Njegove ruke, primila čvrsto i odlučno svoj križ i dala u srcu 

svoj ''da'' Bogu. Idemo zajedno, ma kako teško bilo… 

Cijelo to vrijeme imala sam otvoreno srce, više nisam htjela kalkulirati s 

odnosom s mojim Gospodinom. Znala sam da jedini način da se dogodi 

promjena jest da odustanem od sebe i čitavog svog života i bacim se Njemu u 

ruke. Nije me bilo strah ni trena, već sam tada bila blagoslovljena mirom koji 

dolazi samo od Njega. Jamčim svojim primjerom da takav mir i spokoj ne može 

osigurati ni jedno ljudsko biće, ni bilo kakav oblik, kreacija, metoda i način koji 

dolazi iz svijeta.  

Noseći svoj križ neizlječive bolesti, suobličila sam svoju patnju s Kristovom. Moje 

je breme postalo lako, a jaram sladak. Počela sam svim svojim srcem, kao da 

mi život ovisi o tome, moliti za druge. Različite nakane meni znanih i neznanih 

ljudi samo su se množile i ja sam ih svakodnevno prikazivala po svome križu 

tijekom molitve krunice, u osobnom razgovoru s Bogom, u postu ili tijekom svojih 

neugodnih i bolnih terapija. 

Postala je to moja energija, moje svakodnevno pokretačko gorivo, moj smisao 

života koji me lišavao vlastite sebičnosti, ega, oholosti, usredotočenosti na sebe 

i svoj život. Brusila sam na taj način određene kreposti kojima sam jako stremila 

i osjećala kako koračam putem svetosti. 

Daleko sam ja od Svetih, ali znala sam da je to taj put. Sve to vrijeme Gospodin 

me držao na svom dlanu kao najdragocjeniji biser, štitio me od napasti i udara 

Zloga. 

I zato – ne želim nužno fizički ozdraviti! Moj smrtonosni karcinom je čvrsta spona 

koja me drži direktno spojenom na Isusa. Nikada se više ne želim odlijepiti od 

Njega, a moje fizičko ozdravljenje donosi taj potencijalni rizik. Svjesna sam da 

sam grešna i slaba osoba i da bih se mogla ponovno uzoholiti. A to nikako ne 

želim, nikad više! 

Nadalje, moja smrtonosna bolest je moćna karta koju ulažem svakodnevno kao 

žrtvu pomirnicu za spas drugih duša. Moja duša je već na putu spasenja, tako 

da svoju bolest želim prikazati kao zadovoljštinu za sve one kojima je 

najpotrebnije Njegovo milosrđe. Sve ih jednom želim zagrliti na Nebesima. Da se 

samo jedna duša spasi po mome križu i predanju, moj život je, što se mene tiče, 

ispunio svoju svrhu. 
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I zato neka se i dalje nastavlja proslavljati naš Gospodin, a ja… Ja sam tek 

sluga beskorisni. 

 

 

Razmislite, međusobno razgovarajte, a potom dogovorite i zapišite 

odgovore na sljedeća pitanja. 

1. Koja je vaša prva misao / ideja / reakcija na ovo svjedočanstvo? 

2. Kako Tea opisuje svoju patnju? Što dobro prepoznaje u njoj? 

3. U čemu Tea vidi smisao patnje kroz koju prolazi? 

4. Prepišite rečenice koje vam najsnažnije govore o Teinoj vjeri, nadi i 

ljubavi. 

5. Sažmite Teino svjedočanstvo u jednu rečenicu koja bi mogla poslužiti 

kao životni moto! 


